
Referat fra generalforsamling i Vejlaug Bjerregårdsvej.  ÅR: 2017. 
 
Tid og sted: 12. maj 2018 på Nymindegab Kro, Nymindegab. 
 
131 fremmødte. 
 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent, 
2. Valg af referent. 
3. Årsberetning ved formanden. 
4. Forelæggelse af regnskab. 
5. Indkomne forslag. 
6. Budget 2018/fastsættelse af kontingent 2019. 
7. Valg af formand. 
8. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
9. Valg af suppleant. 
10. Valg af revisor og kritisk revisor. 
11. Evt. 

 
Ad 1) 
 
Til dirigent valgtes Erik Stenger. 
 
Ad 2) 
 
Til referent valgtes Rosa Rasksen. 
 
Ad 3) 
 
Formand Henning Grosen fremlagde årsberetning. 
 
Vi er i dag samlet 131 personer til Vejlaug Bjerregårdsvejs generalforsamling. 
Generalforsamling er jo lig med status over året der er gået, men også at se fremad på det kommende år, 
Året 2017 har været et meget normalt år. Der har ikke været de store udsving og dog. Lad os starte med 
vedligeholdelse af vores vejnet. Som helt normalt har vi fået grusvejene høvlet, fyldt huller op og leveret grus 
til dette, alt sammen foretaget af Hvide Sande Entreprenør og Vognmandsforretning. Det har fungeret 
særdeles godt og tilfredsstillende. 
 
Den 8. april havde vi klitdag. Vores entreprenør var bestilt til at nedgrave toppen på overgang 12 samt 
udlægge granris i mindre bunker. Der blev også udlagt hø og nye rebstiger. Til at udføre alt dette var der 
mødt 24 personer op. Efter udført arbejde fik vi kaffe og kringle. 
 
Inden vores klitdag havde jeg været rundt med et brev til alle udlejningsbureauer og bedt om sponsorstøtte. 
Følgende har støttet os i 2017: Dan West Hvide Sande, Novasol, Sol og Strand og Esmarch. Stor tak for 
denne hjælp. 
 
Vi sendte kontingentopkrævning ud først i februar med forfald 1. marts. Der er desværre en del medlemmer, 
som strækker betalingen, så der går faktisk en del tid med at RYKKE via telefonsamtaler og mails. Ekstra 
besværlig bliver det når der ikke oplyses om ny mailadresse enten ved skift eller salg. 
Det er tillige vigtigt at framelde sig betalingsservice ved salg af sommerhus. Hvis dette ikke sker får den nye 
ejer ingen opkrævning og kassereren kan ikke se om det er ny eller gammel ejer der betaler. 
 
Når der rykkes for betaling er tilbagemeldingen tit, at der ikke er modtaget en opkrævning og det er svært at 
afvise med det postvæsen vi har. Der sendes så en ny opkrævning via mail og så undres man ved 
modtagelse af betaling – langt de fleste kommer via Nets opkrævning, som ikke er modtaget!! 
Der er nu modtaget betaling fra alle, 
 
 



I tidsrummet februar – marts er der solgt en del huse på Bjerregårdsvej og derfor har vi også fået en del nye 
medlemmer. Til dem vil vi gerne byde velkommen til Bjerregårdsvej og til Vejlaug Bjerregårdsvej. 
 
Den klage, fra en grundejer, over et vejstykke der ikke var placeret, hvor matrikelkortet siger, er nu bragt i 
orden. Vejkurven ved nr. 109 er flyttet ca. 1 meter mod nord og en stor busk er blevet kraftig beskåret. Det 
var netop denne busk som var skyld i, at vejen gradvis ”flyttede” sig. 
 
Vi har også fået vores OB belægning udvidet, så nu er de mest trafikerede veje OB belagt. Der er endnu en 
enkelt strækning, som skal have belægning, men netop her er vejen flyttet og vejkassen skal lige falde til 
inden der belægges. 
 
Der har også i 2017 været meget arbejde med den omtalte tinglysning af vores vedtægter, som en servitut 
på alle parceller. Det har jo i særdeleshed været en hård nød at knække og har taget alt for lang tid at 
knække, men nu er sagen afsluttet og det er jeg aldeles glad for. Jeg er nok den der har fået flest 
bebrejdelser. Nu er sagen afsluttet med et fint resultat, ud af 431 grundejere er der 16, som ikke er tinglyst. 
Af de 16 er 2 matrikler ejet af en feriefond, hvor der mangles et bestyrelsesmedlem i bestyrelsen og kan 
derfor ikke tinglyses. 
 
Et ønske om opsætning af en ny bænk ved overgang 13 er tilgodeset. Det blev udført af bestyrelsen på en 
meget regnfuld lørdag. 
 
Når vi skal se fremad og forstille os hvad der skal ske i 2018, ser vi et lidt mere roligt år. De første 4 måneder 
er brugt på meget administrativt arbejde. Endnu engang opfordres alle til at oplyse os om ændringer i 
mailadresser, telefonnumre, flytning på privatadresser og ved salg af sommerhus. Det letter arbejdet 
betydeligt for os. 
 
Der er fortsat nogen, som har svært ved  at overholde fartbegrænsningen på 30 km i vores område. Det er 
kedeligt for de mange, men det ser desværre ud til, at vi er nødt til at investere i endnu et par vejbump 
 
Vi har netop fået vores OB belagte veje gennemgået og repareret og i den forbindelse gjort opmærksom på, 
at vi skal have fjernet ca. 30 cm af rabatkanten, så vandet kan sive væk. Det er nok den største opgave vi 
skal have klaret i 2018. 
Er der nogen som kan bruge dette opfyld til en vold eller et hul, så sig til. 
Der er ikke andre opgaver planlagt, men det kan jo være I i dag fremkommer med ønsker, som vi skal tage 
stilling til. 
 
Jeg vil slutte min beretning med endnu engang at sige TAK for den store opbakning her til vores 
generalforsamling. Tak for samarbejdet i det forgangne år. TAK. 
 
Nr. 88 takker for bænken. 
Nr. 27 Hvad koster tinglysningen? Svar -  250.000. 
Nr. 27 Hvad kostede retssagen? Svar - Vi vandt retssagen og det gav 13.000 i kassen. 
Nr. 27 Tror fortsat ikke på regnskabet. 
 
Beretningen godkendt. 
 
 
Ad 4) 
 
Regnskabet blev fremlagt af Henning Grosen og godkendt af generalforsamlingen uden bemærkninger. 
 
Ad 5) 
 
Bestyrelsen har indsendt forslag til ændring i vedtægter § 7 stk. 1, således at bestyrelsen fremover kun 
består af 3 medlemmer, formand og 2 bestyrelsesmedlemmer. 
 
419 – synes det giver en bredere demokratisk bestyrelse ved 5 medlemmer 
27   - hvis der er 4 bestyrelsesmedlemmer og stemmelighed, tæller formandens stemme dobbelt. 



Der er ikke indkommet forslag til bestyrelsen omkring 4 medlemmer, så det kan der ikke stemmes om i dag 
140 – vi skal nu stemme og vi stemmer om der skal være 3 eller 5 medlemmer af bestyrelsen. Ja betyder 3 
medlemmer og nej betyder 5 medlemmer. 
364 – er vi beslutningsdygtige i dag eller skal der være ekstraordinær generalforsamling. 
Vi er beslutningsdygtige i dag. 
 
Afstemning:      BLANK  2 
                         NEJ      12 
                         JA         53 
Der kræves 2/3 flertal og derfor er forslaget GODKENDT.     
 
Nr. 153 har indsendt forslag om OB belægning på sidevej til stamvejen, startende ved nr. 153. 
 
Den netop flyttede vej skal nok blive OB belagt, vejkassen skal lige nå at sætte sig. 
 
Ad 6) 
 
Budget for 2018 fremlagt af Henning Grosen og vedtaget. Kontingent for 2019 - fortsat kr. 400, som vedtaget 
på tidligere generalforsamling. 
 
Ad 7) 
 
Henning Grosen valgt for 3 år. 
 
Ad 8) 
 
Thorkild Sørensen valgt for 2 år og Rosa Rasksen for 1 år. 
 
Ad 9) 
 
Erik Stenger genvalgt til suppleant. 
 
Ad 10) 
 
Revisor fortsat BHS, Vamdrup. 
 
Sejr Hansen modtog genvalg til kritisk revisor. 
 
Kirsten Hansen modtog genvalg til revisorsuppleant. 
 
Ad 11) 
 
Alt kan diskuteres – intet kan besluttes. 
 
350 – foreslår hybenbekæmpelse. 
 
337 B – tilslutter sig ovennævnte forslag og vil gerne betale for det. 
 
308 – postkasser ved købmanden – nedlægges eller? Thorkild kender noget til sagen og alle involverede 
kan mødes med ham lige efter generalforsamlingen. 
 
261 – ingen round up – hyben er da også kønne!  
 
 
 
Generalforsamling 2019: 1. juni 2019 på Nymindegab Kro. 
 
 


